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 Када се помене прелазна влада, Александар Вучић реагује као да га је неко полио
врућом водом, али је то неминован пут транзиције, јер све остало води у
катастрофу и трагичне догађаје, изјавио је у интервјуу ФоНету председник странке
Србија центар Здравко Понош.

  

Како је упозорио у серијалу разговора Квака 23, ово што се дешава на улици носи
огроман ризик да се деси нешто што је много више од хематома на нечијој глави.

  

Разговор о прелазној влади, када за то дође време, биће супстанцијални разговор,
најавио је он у разговору са Зораном Секулићем и констатовао да је глумљење у некој
радној групи Ане Брнабић само губљење времена.

  

Она је изгубила сваки легитимитет да разговара о било чему или да председава, указао
је Понош и нагласио да се власт сучелила са народом..
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„Бољка није код људи на улици, бољка је у режиму и ту бољку не може да лечи
опозиција, већ они морају да се баве самоизлечењем у мери у којој то желе и могу и
хоће, а изгледа да баш не знају и неће, или ће их лечити народ на улици, што им се већ
дешава“, предочио је Понош..

  

На опаску да је трагедија у Новом Саду била окидач за масовно јавно незадовољство
грађана, он је узвратио да је то незадовољство тињало и да је било питање када ће
експлодирати, а да је, нажалост, експлодирало као последица људских жртава.

  

Сви су осећали тензију и увиђали да је Вучићева о прича о миру и стабилности
неутемељена, да ту нема ни мира ни стабилности, оценио је Понош и указао да „живимо
у изузетно тензичној и небезбедној атмосфери“.

  

Истичући да су протести студената и ђака нешто најбоље што се Србији десило у
протеклих 20 или 30 година, он је рекао да покрет омладине показује да се младима све
смучило, али и да су одлучили да остану у Србији.

  

„То је много велика ствар. На то оваква власт нема одговор. Питање је да ли и оваква
опозиција може лако да понуди одговор на то“, рекао је Понош и истакао да је срећа што
имамо овакву младу генерацију.

  

Упитан о томе да ли постоји опасност да власт силом покуша да сузбије протесте
студената и ђака, он је упозорио да би то било гашење пожара бензином и предвидео да
ће Вучић, уместо тога, покушати да направи раздор унутар студената и свих оних који су
на улицама.

  

Он сада купује време и нада се да ће ствари да се смире, да ће та кривуља да падне,
али она неће пасти, уверен је Понош, који сматра да је у оваквој ситуацији било каква
комуникације опозиције са властима немогућа мисија.
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Вучићу је сада остало да дијалог води са људима на улици, а његова изјава како би
могао да изведе „Кобре“ показује да он ни после 12 година није разумео на којем
софтверу та јединица ради, оценио је Понош.

  

„Они никад неће напасти народ. Можда неки појединац кога је корумпирао, али
прилично сам уверен да ће сутра да га хапсе, када им неко нареди и када дође време“,
рекао је Понош.

  

Према његовом виђењу, Вучић рачуна да је у стању да изведе униформисане снаге
безбедности на улицу, али би то „политички било јако контрапродуктивно и штетно“.

  

Како је напоменуо, „и ово што је извео капуљаше на улицу који су тукли Ђиласа
политички му се разбија о главу“..

  

„Било би добро да погледа какво је расположење у полицији од средњег ка нижим
чиновима. Нису то снаге на које може да се ослони у обрачуну с народом. Што се војске,
тиче ту тек нема никакве шансе“, сматра Понош.

  

Према његовом мишљењу, Вучић од митинга на којем је покисао више није у стању да
организује велики јавни скуп својих присталица.

  

„Отказују му послушност и неки делови криминалне структуре, а то што му лепљење
плаката обављају или организују људи који су чланови председништва странке показује
да се тамо ствари прилично љуљају и да многи његови сарадници размишљају шта ће
сутра бити с њима“, тврди Понош.

  

Како је објаснио, „имају они много шта да изгубе, они знају да многи од њих неће сутра
шетати као мирни пензионери и уживаоци тога што су стекли пљачком, неко ће морати
да иде у затвор, неће сви моћи да побегну“.
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На питање ко против Србије води хибридни рат, Понош је одговорио да се Вучићу допао
тај израз, али да није сигуран да он прави велику разлику између хибридног рата и
хибридних аутомобила.

  

Према његовом мишљењу, Вучић је нервозан, а сада је „прилично извесно и да његов
пљачкашки пројекат Експо 2027. неће ићи добро“.

  

„Они су научили да краду и неће од тога да одустану,. Неки су, међутим, почели да се
плаше и они би да сиђу одатле. Али то је мафија, из мафије не може да се изађе кад
хоћеш“, рекао је Понош.

  

Упитан како разуме Вучићеве наговештаје да би могао да поднесе оставку или позиве на
референдум на којем би се грађани изјаснили о томе да ли подржавају политику коју
води, он је рекао да „то нема везе са реалношћу“.

  

„Он то не намерава да уради. То му служи да консолидује своје гласачко тело које је
почело, не да се отклања у опозицију, него да иде у резигнацију и апатију“, тврди Понош.

  

Упитан како опозиција у таквим околностима може да ојача кредибилитет, он је
одговорио да опозиција од почетка протеста, после трагедије у Новом Саду, није
направила штету ни протестима, ни себи.

  

„Било је ту и тамо неких проклизаања, али ми се чини да нико није направио такву врсту
грешке да је пробао да седне за тај управљач. То би било и суицидно, јер је цео протест
толико децентрализован да ни Вучић нема дугме којим би могао да га искључи“,
протумачио је Понош.

  

„Опозиција у овом моменту треба да пусти да та ствар иде како иде, ништа ту не треба
дирати, то је добро“, нагласио је он и поручио да опозиција мора да буде у интеракцији
са народом.
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„Опозиција ради оно што јој је посао у сваком друштву, бори се за другу визију, другачије
уређен систем. Ово што сад имамо није систем, ово је потпуно приватна држава“, указао
је Понош.

  

Према његовим речима, опозицији, ако је паметна, у овој ситуацији не треба никаква
прича о изборима, јер је то било потпуно склањање фокуса са онога што је сада важно у
друштву, „а много је важно“.

  

Не треба искључити могућност да ће у неком моменту Вучић посегнути за изборима када
буде „потрошио сву симптоматску терапију која, наравно, неће дати никакав резултат“,
предвидео је Понош.

  

Како је објаснио, избори су више од симптоматске терапије и Вучићу је до сада то увек
служило или да ресетује унутрашњу политичку сцену или да купи време у међународним
односима, када је нешто требало да уради за Косово.

  

Грађанима се, међутим, сада не иде на фарсу од избора, а ни опозицији не би требало
да се иде на фарсу од избора, наглашава Понош, који сматра да ће избори које Вучић
организује увек бити фарса.

  

Једног дана када дође време за изборе, он мисли да у организацији треба да учествује и
опозиција, „али и неки медијатор споља који би то да надгледао, јер ова власт и неће и
не може, а вероватно и не зна да организује регуларне изборе“.

  

„Да се власт не би мењала на улици, треба нам транзициони период ка нормалним
изборима. Власт ће, пре или после, на то морати да пристане под притиском улице“,
закључио је Понош.

  

(Фонет)
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